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CELLO
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ του πίνακα με τα παρακάτω έξι διαδοχικά βήματα

κατηγορία ΓΙΑ ΜΟΤΕΡ ΜΕ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ (μηχανικούς ή μαγνητικούς)

κατηγορία ΓΙΑ ΜΟΤΕΡ ΧΩΡΙΣ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ των ΜΙΚΡΟΔΙΑΚΟΠΤΩΝ

Ο πίνακας κατασκευάστηκε για να ελέγχει μονοφασικά μοτέρ 230Vac δεξιόστροφης/αριστερόστροφης κίνησης με ή χωρίς μηχανισμό
μηχανικού αμπραγιάζ με ή χωρίς τερματικούς διακόπτες με δυνατότητες ρύθμισης ροπής-δύναμης του μοτέρ, αυτόματο κλείσιμο
της πόρτας, αργό ξεκίνημα και σταμάτημα της πόρτας, αυτόματο ηλεκτρικό φρένο, ηλεκτρονική προστασία από βραχυκύκλωμα ή
υπερκατανάλωση της εξόδου των 24Vac και ακουστική διάγνωση με έξι διαφορετικούς ήχους ειδοποίησης. Ο πίνακας βρίσκει εφαρμογές σε
πόρτεςσυρόμενες,μπάρες parkingήδιοδίων, τεντωτήρεςαλυσίδων,ρολάασφαλείας,μονόφυλλες ανοιγόμενες και υδραυλικάμοτέρ.

Κάντε όλες τις συνδέσεις που απαιτούνται στον πίνακα ανάλογα με το μοτέρ και την πόρτα και στη συνέχεια τροφοδοτήστε με τάση
230 ακολουθώντας τους κανόνες ασφαλείας. Η πράσινη φωτοδίοδος με την ένδειξη POWER ανάβει σταθερά.
Κάντε καταχώρηση χρόνου διαδρομής της πόρτας, επιλέγοντας μία από τις παρακάτω δύο κατηγορίες

Ρυθμίστε τους τερματικούςδιακόπτες πριν ξεκινήσετε τηδιαδικασία καταχώρησης χρόνουδιαδρομής.

Πιέστε σταθερά το μπουτόν
. Κατά την διαδικασία η πόρτα θα κινηθεί και η πράσινη φωτοδίοδος θα αναβοσβήνει μαζί με έναν σύντομο ήχο με

ρυθμό 1''. Εάν συνεχίσετε να πιέζετε το και μετά την ολοκλήρωση της διαδρομής, τότε προσθέτετε επιπλέον χρόνο και αλλάζει ο
ρυθμός της φωτοδιόδου και του ήχου από 1'' σε 0,5''. Μόλις αφήσετε το η πόρτα θα κινηθεί μόνη της όσες φορές χρειαστεί για την
επεξεργασία των δεδομένων της διάδρασης μεταξύ πόρτας - μοτέρ. Στο τέλος δύο αναβοσβησίματα της πράσινης φωτοδιόδου μαζί με το
βομβητή επιβεβαιώνουν την επιτυχή λοκλήρωση της διαδικασίας καταχώρησης χρόνου. Εάν υπάρξει ανωμαλία ο βομβητής θα ηχεί
συνεχώςγια4''. Τότε ελέγξτε τους τερματικούς διακόπτες και ξαναπροσπαθήστε.

Απαιτούνται γέφυρεςστην κλεμοσειράμεταξύ τωνσημείων 9-12 & 9-13.

Πιέστε σταθερά τομπουτόν .
Κατά την διαδικασία η πόρτα θα κινηθεί και η πράσινη φωτοδίοδος θα αναβοσβήνει μαζί με έναν σύντομο ήχο με ρυθμό 1''. Μόλις αφήσετε το

δύοαναβοσβησίματατηςπράσινης φωτοδιόδουμαζί με τοβομβητή επιβεβαιώνουν την επιτυχή λοκλήρωση τηςδιαδικασίας.

Εάν επιλέξετε του μοτέρ, δεν απαιτούνται άλλες επιμέρους ρυθμίσεις γιατί αυτά τα διαχειρίζεται με
αυτόματο τρόποοπίνακας.

Εάν επιλέξετε και ένας πεζός περάσει από το φωτοκύτταρο προστασίας στην αρχή του ανοίγματος της πόρτας, τότε
αυτήθασταματήσειπερίπουστα1,2μέτρα. Βρίσκει εφαρμογές σεσυρόμενεςπόρτες και απαιτείται εγκατάστασηφωτοκυττάρουπροστασίας.

Εάν επιλέξετε ενεργοποίηση της λειτουργίας , η πόρτα δεν μένει ποτέ
ανοιχτή. Το μπορεί μόνο να ανοίξει την πόρτα η οποία θα κλείσει αυτόματα μετά από χρόνο (1''-120'') που επιλέξατε στο ρυθμιστικό
AUTO. Η θέση του ρυθμιστικού αντιστοιχεί σε 120''. Η σύνδεση Φωτοκύτταρου Εντολής ή Ηλεκτρομαγνητικού Βρόγχου (

) γίνεταιστασημεία ( ) της κλεμοσειράς Για λόγουςασφαλείας επιβάλλεται εγκατάστασηφωτοκυττάρουπροστασίας.

Εάν επιλέξετε την ενεργοποίηση της λειτουργίας , και μόνο όταν η πόρτα είναι
κλειστήθα εκτελείται η λειτουργία για '' κάθε2ώρες. Για λόγους ασφαλείας επιβάλλεται εγκατάστασηφωτοκυττάρουπροστασίας.

Εάν επιλέξετε ενεργοποίηση της λειτουργίας , απαιτείται εγκατάσταση
φωτοκυττάρου προστασίας. Η εντολή στα σημεία ( ) της κλεμοσειράς μπορεί μόνο να ανοίξει την πόρτα η οποία θα κλείσει
αυτόματα μετά από σταθερό χρόνο 2 λεπτών (πρώτος χρόνος). Εάν όμως περάσει αυτοκίνητο πριν την εξάντληση του πρώτου χρόνου, θα
κλείσει μετά την ελευθέρωση τουφωτοκυττάρουπροστασίαςσε ένανρυθμιζόμενοχρόνο1'' '' από τορυθμιστικόAUTO (δεύτεροςχρόνος).
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Καταχώρησηχρόνου ''-170''.

Καταχώρησηχρόνου '' 170''.
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Αφοράπόρτεςσυρόμενες,μπάρεςparkingήδιοδίων, τεντωτήρεςαλυσίδων.

TIMER

Αφοράρολάασφαλείας,μονόφυλλεςανοιγόμενες,υδραυλικάμοτέρ.
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Αργό ξεκίνημα -Αργό σταμάτημα

Διέλευση Πεζού

Φωτοκυττάρου Εντολής ή Ηλεκτρομαγνητικού Βρόγχου
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Συντήρησης Πίεσης λαδιού για Υδραυλικά μοτέρ

Ελεγχόμενης Διέλευσης για εφαρμογές σε ή Διόδια
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Αυτόματα αυτήη λειτουργία
Απενεργοποιεί τοDS-2 (Αργό ξεκίνημακαιΑργόσταμάτημα).
Μετάγει τορυθμιστικόTORQUEστημέγιστη τιμή.Τομοτέρθαλειτουργεί με τη μέγιστηροπή-δύναμη.

Αυτόματα αυτήη λειτουργία
Απενεργοποιεί τοDS- (ΔιέλευσηΠεζού).
Απενεργοποιεί τοDS- (ΦωτοκύτταροΕντολής ήΗλεκτρομαγνητικούΒρόγχου).
Απενεργοποιεί τοDS-5 (ΣυντήρησηΠίεσης λαδιού γιαΥδραυλικά μοτέρ).
Μετάγει τορυθμιστικόAUTOσεκλίμακα 1'' ''.Ηθέση τουρυθμιστικούαντιστοιχεί σε12''.
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Δεν χρησιμοποιείται.

Ενεργοποίηση για του μοτέρ (προεπιλεγμένο).Αργό ξεκίνημα - Αργό σταμάτημα

Ενεργοποίηση της λειτουργίας από το φωτοκύτταρο προστασίας για εφαρμογές σε συρόμενες πόρτες.Διέλευσης Πεζού

Ενεργοποίηση της λειτουργίας Φωτοκυττάρου Εντολής ή Ηλεκτρομαγνητικού Βρόγχου.

Ενεργοποίηση της λειτουργίας Συντήρησης Πίεσης λαδιού για Υδραυλικά μοτέρ.

Ενεργοποίηση της λειτουργίας Ελεγχόμενης Διέλευσης για εφαρμογές σε ή ΔιόδιαParking .

Δεν χρησιμοποιείται (προεπιλεγμένο).

Απενεργοποίηση.

Απενεργοποίηση (προεπιλεγμένο).

Απενεργοποίηση (προεπιλεγμένο).

Απενεργοποίηση (προεπιλεγμένο).

Απενεργοποίηση (προεπιλεγμένο).
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4 TORQUE

AUTO

Ρύθμιση της ροπής-δύναμης του μοτέρ. Τηλεχειριστείτε την πόρτα και ρυθμίστε σε πραγματικό χρόνο την ροπή-
δύναμη τουμοτέρακολουθώντας τις οδηγίες και τους κανόνεςασφαλείας.

Διαχείριση φάρουή φωτισμού. Στη θέση έχετε διακοπτόμενη έξοδο τάσης 230Vac με διαφορετικό ρυθμό
κατά το άνοιγμα σε σχέση με το κλείσιμο, για οπτικό διαχωρισμό της κάθε λειτουργίας, για όσο χρόνο η πόρτα κινείται.
Στη θέση έχετε σταθερή έξοδο τάσης 230Vac για όσο χρόνο η πόρτα κινείται. Εάν αφαιρέσετε εντελώς τον
βραχυκυκλωτήρα, τότε έχετε σταθερή έξοδο τάσης 230Vac για 120'' μετά από κάθε χειρισμό της πόρτας. Αυτή η επιλογή είναι
χρήσιμη για φωτισμό στο χώρο στάθμευσης και την ασφαλή απομάκρυνση του χρήστη. Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια απλήλάμπα230Vac/100W max.πουθα τησυνδέσετεστην κλεμοσειράστασημεία .

Ρύθμιση χρόνου αναμονής 1''-120'' για το αυτόματο κλείσιμο. Αφορά το χρόνο αναμονής
που χρειάζεστε για να κλείσει η πόρτα αυτόματα από τη στιγμή που ολοκλήρωσε το άνοιγμά της. Ρυθμίζοντας στην τέρμα δεξιά
θέση δεν έχετε αυτόματο κλείσιμο της πόρτας.
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BEACON FLASH

NO FLASH

7-8

ΜΑΝ Εάν επιλέξετε ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ για λόγους ασφαλείας
επιβάλλεται η φωτοκύτταρουπροστασίας.

ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ

εγκατάσταση

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

♦

Στοδεξιό μέρος τηςπλακέταςστονσύνδεσμο τοποθετήστε δέκτη για τον τηλεχειρισμό τουπίνακα ( κλπ)

Οπίνακας ενεργοποιεί αυτόματα ένα ,όπου και όταναυτόχρειάζεται, για τονπεριορισμό τωνολισθήσεων.

Στηνσυνήθηλειτουργία τουπίνακαοδιαδοχικός κύκλος εντολών είναι: ΑΝΟΙΓΜΑ-ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ-ΚΛΕΙΣΙΜΟ -ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ-...............

Εάν διεγερθεί στιγμιαία η εντολή STOP, τότε θα σταματήσει οποιαδήποτε λειτουργία εξελίσσεται εκείνη την στιγμή. Η επόμενη εντολή από
τονπομπόή το θα επαναφέρει την κανονική λειτουργία. Εάνόμως διεγερθεί σταθεράη εντολήSTOP, τότε δε θα εκτελείται καμιά εντολή
μέχρι να αποκατασταθεί χειροκίνητα τοSTOP. Αυτό μπορεί να συμβεί εάν έχετε συνδέσει στην κλεμοσειρά 9-11 ένα μανιτάρι ασφαλείας ή μια
επαφήυπερθέρμανσης τουμοτέρ κλπ. Τέσσερις ( )διαδοχικοί ήχοι θαακούγονται, ότανπροσπαθήσετε να κινήσετε τηνπόρτα.

Στο αριστερό μέρος τηςπλακέτας υπάρχει ασφάλεια A(5x20mm). πιβάλλεται να διακόψετε την παροχή τάσης 230Vacπρος τον πίνακα
, εάνθέλετε νααντικαταστήσετε τηνασφάλεια.

Οπίνακαςαπευθύνεται σε μοτέρμε κατανάλωση έχρι

ποφύγετε την τοποθέτηση του πίνακα κοντά σε χελών ς της ΔΕΗ ή σε ηλεκτρικούς πίνακες και καλώδια με μεγάλη κατανάλωση ισχύος.
Ακόμη,αποφύγετε την τ ποθέτησή τουσεμεταλλικά κιβώτια, γιατί μειώνετα σημαντικά η εμβέλεια λήψης.

Οπίνακαςδεν είναι απόλυταστεγανός ( , γι'αυτόπρέπει να τοποθετείται σε χώρουςπουδεβρέχονται και δεν έχουνυγρασία.

Τ καλώδιασύνδεσης της τροφοδοσίας τουπίνακααπό τηνπαροχή230V/50Hzπρέπει να έχουνδιατομή ,5

Τ καλώδιασύνδεσης τουπίνακαμε τομοτέρκαι τονφάροπρέπει να έχουνδιατομή ,5

Τακαλώδιασύνδεσης της τροφοδοσίας 24Vac τωνφωτοκυττάρωνκαι των εντολών πρέπει να έχουνδιατομή0,5

ΠΡΟΣΟΧΗ: Χρησιμοποιήστε ξεχωριστά καλώδια για την τροφοδοσία του μοτέρ και του φάρου.Δεν πρέπει να εμπλέκονται με τα καλώδια
των24Vac και των εντολών .

Ακούγεται σε κάθεμικρορύθμιση τωνρυθμιστικώναπό τον τεχνικό,και κατά την καταχώρησηχρόνουδιαδρομής τηςπόρτας.

Ακούγονται σε κάθε επιτυχή καταχώρησηχρόνουδιαδρομής τηςπόρτας.

Ακούγονται όταν διεγερθεί σταθερά η εντολή STOP και προσπαθήσετε να κινήσετε την πόρτα. Η πόρτα δεν λειτουργεί και η αιτία είναι η
συσκευήπουσυνδέθηκεστοSTOP,π.χ. έναπατημένομανιτάρι ήμια επαφήυπερθέρμανσης τουμοτέρ

Ακούγονται όταν διεγερθούν σταθερά και τα δύο τερματικά και προσπαθήσετε να κινήσετε την πόρτα. Η πόρτα δεν
λειτουργεί και ηαιτία είναι έναςκατεστραμμένος τερματικόςδιακόπτης.

Ακούγεται όταν υπάρχει ανωμαλία κατά την καταχώρησηχρόνουδιαδρομήςσεμοτέρμε τερματικούςδιακόπτες.

Ακούγεται όταν υπάρχει βραχυκύκλωμα ή υπερκατανάλωση της εξόδου των 24Vac που τροφοδοτεί το φωτοκύτταρο. Αυτός ο συναγερμός θα
επαναλαμβάνεται σε κάθεπροσπάθεια να κινήσετε τηνπόρταμε τονπομπόήμε τομπουτόν .
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ΕΞΙ ΗΧΟΙ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΒΟΜΒΗΤΗ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ για γρήγορη ακουστική διάγνωση

Ένας σύντομοςήχος

Δύο (2) διαδοχικοίήχοι

Τέσσερις ( ) διαδοχικοίήχοι

Οκτώ (8) διαδοχικοί ήχοι

Τέσσεραδευτερόλεπτα (4'' συνεχόμενοςήχος

Τρίαδευτερόλεπτα ( '' ήχοςσυναγερμού

(1) :

:

4 :

:

) :

3 ) :

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ηπράσινη φωτοδίοδος ανάβει σταθεράμόλις τροφοδοτηθεί οπίνακαςμε230Vac.(POWER)

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΕΝΤΟΛΩΝ Οι κόκκινες φωτοδίοδοι που βρίσκονται πάνω στην
πλακέτα,

(FOTO)-(STOP)-(SW. )-(SW. )-(START)OP CL
σας δείχνουν σε ποια κατάσταση βρίσκεται η κάθε εντολή στην είσοδο του πίνακα. Κάθε φορά που πιέζεται ένας

διακόπτηςθαανάβει ηαντίστοιχηφωτοδίοδος.
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ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ & ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΙΣ ΚΛΕΜΟΣΕΙΡΕΣ

1-2

3

4-5-6

7-8

9

9-10

9-11

9-12

9-13

9-14

15-16

17-18

Είσοδος230Vac 10%50 Hz Στοσημείο N συνδέεται ο ουδέτερος καιστο ηφάση.

Γείωση Κοινό σημείο της εισερχόμενηςγείωσης τροφοδοσίας και της γείωσης τουμοτέρ.

Σύνδεση του μοτέρ 230Vac Το κοινό σημείο του μοτέρ στο COMMON). Τροφοδοσία για το άνοιγμα στο σημείο (ΟΡ.) και για το
κλείσιμοστοσημείο (CL.). Στοσχέδιοφαίνονται τασημεία όπουσυνδέεται οπυκνωτής & εάνδεν είναι τοποθετημένος επάνωστομοτέρ.

Σύνδεσηφάρουήλάμπαςφωτισμού230Vac/ 00Wmax. (λεπτομέρειες στησελίδα2, ερμηνεία τουBEACON).

Κοινόσημείο για όλους τουςδιακόπτες εντολώνπουακολουθούν.
ΣΕΠΕΡΙΠΤΩΣΗΠΟΥΔΕΝΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕΚΑΠΟΙΕΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣΑΠΟΑΥΤΕΣ,ΑΦΗΣΤΕΤΙΣ ΓΕΦΥΡΕΣΠΟΥΒΡΗΚΑΤΕΕΠΑΝΩΣΤΙΣ
ΚΛΕΜΕΣ.

Σύνδεση της επαφής φωτοκύτταρου προστασίας ( ) (κλειστής επαφής NC) Όταν η πόρτα κλείνει και διακοπεί η δέσμη του,
γίνεται αναστροφή τηςκίνησης. Απαιτείται για τις λειτουργίες “ΔιέλευσηςΠεζού”, “ΗλεκτρομαγνητικούΒρόγχου”, “ΣυντήρησηςΠίεσης λαδιού
γιαΥδραυλικάμοτέρ” και “ΕλεγχόμενηςΔιέλευσηςσε ήΔιόδια”.

Σύνδεση μπουτόν ( ) (κλειστής επαφής NC) Όταν πιεστεί, μπλοκάρει οποιαδήποτε λειτουργία βρίσκεται σε εξέλιξη εκείνη τη
στιγμή. Απεμπλοκή γίνεται από τονπομπόή το .

Τερματικός διακόπτης ( ) (κλειστής επαφήςΝC) Πιέζεται ότανηπόρτα έχει ανοίξει.

Τερματικός διακόπτης ( ) (κλειστής επαφήςNC) Πιέζεται ότανηπόρτα έχει κλείσει.

Σύνδεση ( ) (ανοιχτής επαφής ΝΟ) για τη διέγερση του πίνακα από διάφορες συσκευές, όπως ένα απλό μπουτόν,
μπουτονόκλειδο,φωτοκύτταρο εντολής, ηλεκτρομαγνητικόςβρόγχος, κλπ.

Έξοδος 24Vac ηλεκτρονικά προστατευμένη από βραχυκύκλωμα ή υπερκατανάλωση για την τροφοδοσία
φωτοκυττάρωνή εξωτερικούραδιοδέκτη

συνδέσμου

Σύνδεση εξωτερικής κεραίας ( ) ομοαξονικού καλωδίου σύμφωνα με το σχέδιο. Εάν κάνετε χρήση της απλής κεραίας που
βρήκατεστο κουτί,συνδέστε τηνστο .
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Δύοφωτοδίοδοι και επάνω στην πλακέτα σας καταδεικνύουν πότε η πόρτα πρέπει να ανοίγει και πότε να κλείνει. Εάν
δενσυμβαίνει αυτό,ανταλλάξτε τα καλώδιαπουσυνδέσατεστις κλέμες & .

OPEN CLOSE
5 6


